

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Αριθ. Συνεδρίασης: 2/9-1-2022

Αριθ. Αποφ: 4/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 2ης συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ «Πρακτικό εκλογής μελών Οικονομικής Επιτροπής»

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 9^η του μηνός Ιανουαρίου, του έτους 2022, ημέρα Κυριακή και ώρα 11.00 το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ειδική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθμό πρωτ:87/5-1-2022 έγγραφη πρόσκληση του πλειοψηφούντος συμβούλου του Κορωνίδη Παύλου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους του Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο.

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δέκα οκτώ (18) μελών και την απουσία εννιά (9) μελών, όπως:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ
1	Ρόδη Σουλτάνα	1	Δημόπουλος Κωνσταντίνος
2	Τορουνίδης Ιωάννης	2	Λεωνάκης Λεωνίδας
3	Νικολάου Λεωνίδας	3	Ζαπρίδης Ευστάθιος
4	Γεωργιάδης Άνθιμος	4	Λαζαρίδης Θεολόγος
5	Δήμου Ιωάννης	5	Ραβανίδης Χρήστος
6	Ζλατίντσης Αντώνιος	6	Ρόδη Σουλτάνα
7	Ιντζές Νικόλαος	7	Φραγκαλής Δημήτριος
8	Ιωαννίδου Μαρία	8	Αργυροπούλου Σταυρούλα
9	Κοσμίδης Παναγιώτης	9	Αθανασιάδης Αναστάσιος
10	Κορωνίδης Παύλος		
11	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
12	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
13	Λούγγος Ζήσης		
14	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
15	Σαββίδης Παναγιώτης		
16	Σπανίδης Ευθύμιος		
17	Φυταγκουρίδου Όλγα		
18	Τσίντσιος Γεώργιος		
19			

Στη συνεδρίαση παρέστη ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος, που κλήθηκε νόμιμα.

Μετά την εκλογή του προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου ο νεοεκλεγείς πρόεδρος, κάλεσε το συμβούλιο να προβεί, στην ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν. 3852/2010 (Α' 87), όπως ισχύει, στην εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της οικονομικής επιτροπής για την δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου, ήτοι για το χρονικό διάστημα από

9.1.2022 έως 31.12.2023.

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά τέσσερα (4) τακτικά μέλη, ενώ οι λοιποί υποψήφιοι, ανά παράταξη, θα αποτελούν κατά σειρά σταυρών προτίμησης τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής.

Από τα 4 εκλεγόμενα μέλη της επταμελούς οικονομικής επιτροπής, δύο (2) μέλη προέρχονται υποχρεωτικά από την παράταξη που εξελέγη ο Δήμαρχος.

Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1, 3, 4 και 6 του άρθρου 74 του ν. 3852/2010, όπως ισχύει, στην οικονομική επιτροπή:

Η παράταξη “**ΣΙΝΤΙΚΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ**” δικαιούται δύο (2) εκλεγόμενα μέλη

Η παράταξη “**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ**” δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο μέλος

Η παράταξη “**ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ**” δικαιούται ένα (1) εκλεγόμενο μέλος.

Στη συνέχεια, ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου, κάλεσε τις **τρεις (3)** δημοτικές παρατάξεις να καταρτίσουν ψηφοδέλτια με τους υποψηφίους τους για την πλήρωση των θέσεων που δικαιούνται στην οικονομική επιτροπή.

Από την παράταξη “ΣΙΝΤΙΚΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ”, προτάθηκαν ως υποψήφιοι για εκλεγόμενα μέλη της οικονομικής επιτροπής τέσσερις (4) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Ιντζές Νικόλαος, Κορωνίδης Παύλος, Λεωνάκης Λεωνίδα, και Ρόδη Σουλτάνα.

Από την παράταξη “ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ”, προτάθηκαν ως υποψήφιοι για το εκλεγόμενο μέλος της οικονομικής επιτροπής ένας (1) σύμβουλος της παράταξης, ο Φραγκαλής Δημήτριος και ο ανεξάρτητος σύμβουλος Γεωργιάδης Άνθιμος.

Από την παράταξη “ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ”, προτάθηκαν ως υποψήφιοι για εκλεγόμενα μέλη της οικονομικής επιτροπής δύο (2) σύμβουλοι και ονομαστικά οι κ.κ. Δήμου Ιωάννης και Κοσμίδης Παναγιώτης.

Ακολούθως, κήρυξε την έναρξη της εκλογικής διαδικασίας και κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους να πάρουν τα τρία ψηφοδέλτια και να ψηφίσουν μυστικά σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο.

Μετά το πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας, διαπιστώθηκαν από το προεδρείο τα ακόλουθα:

Από την Παράταξη “ΣΙΝΤΙΚΗ ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ”, ,

ο υποψήφιος Ιντζές Νικόλαος έλαβε 10 ψήφους,

ο υποψήφιος Κορωνίδης Παύλος έλαβε 10 ψήφους

ο υποψήφιος Λεωνάκης Λεωνίδα έλαβε 2 ψήφους

η υποψήφια Ρόδη Σουλτάνα έλαβε 2 ψήφους

Λόγω της ισοψηφίας ακολούθησε κλήρωση από τον πρόεδρο.

Συνεπώς, τις δύο (2) έδρες της οικονομικής επιτροπής, ως **τακτικά μέλη**,

καταλαμβάνουν κατά σειρά, βάσει της κλήρωσης, οι:

1. Κορωνίδης Παύλος (Τακτικό μέλος)

2. Ιντζές Νικόλαος (Τακτικό μέλος)

Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει της κλήρωσης οι:

3. Ρόδη Σουλτάνα (Αναπληρωματικό μέλος)

4. Λεωνάκης Λεωνίδα (Αναπληρωματικό μέλος)

Από την Παράταξη “**ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ**”,

Ο ανεξάρτητος υποψήφιος σύμβουλος Γεωργιάδης Άνθιμος έλαβε τρεις (3) ψήφους και

Ο υποψήφιος σύμβουλος της παράταξης Φραγκαλής Δημήτριος έλαβε μία (1) ψήφο

Συνεπώς τη μια έδρα της παράταξης καταλαμβάνει ο ανεξάρτητος σύμβουλος Γεωργιάδης Άνθιμος με αναπληρωματικό τον Φραγκαλή Δημήτριο

Από την Παράταξη “**ΝΕΟΙ ΟΡΙΖΟΝΤΕΣ**”,

Ο υποψήφιος Δήμου Ιωάννης έλαβε τέσσερις (4) ψήφους και

Ο υποψήφιος Κοσμίδης Παναγιώτης έλαβε μία (1) ψήφο

Συνεπώς τη μια έδρα της παράταξης καταλαμβάνει ο Δήμου Ιωάννης με αναπληρωματικό τον Κοσμίδη Παναγιώτη

Συνοψίζοντας, ο πρόεδρος ανακοίνωσε στο δημοτικό συμβούλιο τα ονόματα των εκλεγέντων μελών της οικονομικής επιτροπής για τη θητεία από 9.1.2022 έως 31.12.2023, ως εξής:

Τακτικά Μέλη: 1.Κορωνίδης Παύλος, 2.Ιντζές Νικόλαος, 3.Δήμου Ιωάννης
4.Γεωργιάδης Άνθιμος,

Αναπληρωματικά μέλη ανά παράταξη: 1.Ρόδη Σουλτάνα, 2.Λεωνάκης Λεωνίδα,
3. Φραγκαλής Δημήτριος, 4.Κοσμίδης Παναγιώτης

Ύστερα από τα παραπάνω, λύθηκε η συνεδρίαση στις 14:00.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 4/2022 .

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ ΜΑΥΡΟΦΡΥΔΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ</p>
---	--------------------------------------

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ